

不锈钢热轧厂向成材率要效益

本报讯(记者 申文丽 通讯员 孙磊)今年以来,不锈钢热轧厂将提高成材率作为主要攻关目标,充分利用现有产销系统优势,通过深入研究影响成材率的各种因素,组织优势力量,突破质量“瓶颈”环节,倒逼全过程精细化生产,产品实物质量、成材率显著提高。

不锈钢热轧厂生产的中板产品具有多品种、多规格、小批量的特点,坯料匹配复杂。在提高常规不锈钢成材率方面,该厂联合信自公

司,利用公司产销系统带来的数据优势,制定一系列适应厂里坯料设计的个性化规则,即实现什么样的产品规格要用什么样的坯料来对应,向上工序生产厂提出需求,以实现最优的坯料匹配,减少坯料不合标准造成的浪费或返工,最大程度提高成材率。

品种钢成材率提升方面,在做好坯料匹配的基础上,最大限度做好废品、非计划品的控制。该厂组织优势力量,从装备、工艺、操作进

行全方位攻关,解决一直以来品种钢容易存在的边部质量问题,减少产品切损,提高成材率。同时,针对部分工艺不稳定的钢种,严格执行每炉钢试投生产制度,对试投结果及时跟踪检查,保证试投合格以后再生产,严格杜绝不合格品的批量产生。

“下一阶段,不锈钢热轧厂将继续做好中板产品,尤其是高附加值产品成材率的攻关,向成材率要效益。”该厂技术科相关负责人表示。

为使我公司生产、技术和营销人员能进一步了解重点品种、重点行业的终端用户对太钢产品的个性化需求,更好地提供适合用户需要的产品,6月12日,营销部特邀中国金属学会特冶技术委员会主任、东北大学材料与冶金学院钢铁冶金研究所教授、博士生导师姜周华作了题为《2017年高温合金市场需求及行业动态》的培训。图为技术中心、制造部、营销部以及主要生产厂相关人员参加培训现场。

牛志刚 摄



“为山西的明天拼一回,为太钢的未来搏一搏”,这是公司“加快转型发展”主题会议提出的要求。这就需要我们太钢人有大情怀,有品格。



加强学习、关注同行、认清大势、把握趋势、迎难而上,加快推进公司新的发展步伐,往大说,要对党、对国家、对人民负责;往小说,要对得起自己的岗位、薪酬、良心。强调情怀、强调品格,并不是因为它难懂、难做,而是因为一些同志忘了初心,失去了激情。有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。太钢是国际化的企业,我们的作为就应该具有国际化的标准。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。旌旗所指,将士用命,行动决定成败。太钢是不锈钢行业的龙头,在这样的企业工作是我们每个太钢人的荣幸,让我们行动起来,撸起袖子好好干吧,只有实干才有未来!进一步拓展视野,以国际化的眼光提高工作标准和工作质量,确保各项业务工作达到一流水平,让客户满意,让家人放心,才能对得起这份职业,才能向公司交上满意答卷。

作为一名太钢职工,应不断“提高标准、提升能力、争创一流”。《论语》云:“取乎其上,得乎其中;取乎其中,得乎其下;取乎其下,则无所得矣。”无论面对什么质量问题,都不能满足于“一般化”,停留在“差不多”、“过得去”,作为太钢人干就要干好,干就要干成,干就要达到一流,为我们的企业更上一个台阶贡献自己的力量。

进一步拓展视野,提高工作标准和工作质量
姜德全

钢城上空天更蓝

安全「三反」歌

程文生

都说安全是个天,	痛改昔日旧习气,
“三反”工作我当先,	我要安全才安全。
违章违制危害大,	三反重复性违章,
害人害己捅破天。	前车之鉴别忘却,
一反直观性违章,	屡错屡犯从严处,
绷紧安全这根弦,	回头他还感谢咱。
切莫脑残低级错,	齐心协力反违章,
亲人平安我心安。	争先恐后不等闲,
二反习惯性违章,	亲友健康家和睦,
莫言习惯成自然,	钢城上空天更蓝。

房地产开发公司

举行防汛抢险应急演练

本报讯(通讯员 王新龙)近日,房地产开发公司在14宿舍举行防汛抢险应急演练,旨在建立完善防汛抢险应急体系,全面提升防汛抢险队伍应急响应和处置能力,最大限度地减少洪水灾害给职工住户带来的人员伤害和财产损失。来自该公司机关、队、段、站应急抢险突击队70余人参加了演练。

该公司防汛指挥部下达指令后,参与演练的人员快速反应,备齐抢险工器具,先后到达演练地点。在演练现场,成立了临时指挥小组,对防汛队员进行了合理分工,明确职责后,按照领导小组指挥,抢险队员井然有序地开展物料转运、挡水板的安装、泄洪口、雨水井检查、地势低洼单元口抽水等环节的现场示范演练。演练过程中,队员们积极主动、认真负责,配合得有条不紊,演练过程安全、高效、有序,有效检验了抢险突击队应对突发汛情的应急处置能力。演练结束后,该公司防汛指挥部进行了现场点评,认真总结了此次演练中存在的不足,提出了针对性的整改意见。

加工厂超细粉作业区

认真做好防暑降温工作

本报讯(通讯员 刘家军)近日,加工厂超细粉作业区在做好安全生产的同时,组织全体人员学习防暑降温知识和中暑自救常识,对作业区防暑降温工作进行了安排部署。面对近日的持续高温天气,超细粉作业区积极采取应对措施,认真做好人员及设备的防暑降温工作,为四个班组的职工休息室房顶安装了遮阳网,有效降低了室内温度;对作业区所有空调进行了一次检查清洗,缺氟

利昂的空调及时添加,保证高温操作室、各个电气室的空调正常运行。

作业区组织专业人员每天到现场对防暑降温工作进行检查,对发现的问题及时进行整改,力争做到让职工满意上班、清凉工作;要求各班组利用班前会、周三安全活动对职工进行培训,普及防暑降温知识,提高职工的自我保护意识和自救互救能力。

作业区还把防暑解暑药品统一发放到每位职

工手中,并叮嘱职工随身携带,以备身体不适时使用;组织专人把盐汽水、矿泉水、绿豆汤送到生产现场,送到各个岗位,满足职工饮用需求;合理安排工作,在不影响生产的情况下,避开高温时段安排室外作业,避免中暑事件发生。



面对日益激烈的市场竞争,服务已提升为企业占领市场的重要环节。因为我公司服务人员和华东地区某日资企业现场按照欧标对热轧不锈钢开平板厚度进行复检。
吕耀南 摄